

**Летняя площадка 2017
для детей и подростков
в ГАУ АО «Ивановский КЦСОН»**



**Отделение реабилитации несовершеннолетних
с ограниченными физическими и умственными
возможностями**

15 июня 2017 года «Экскурсия в Центр занятости населения». Специалист ЦЗН Шумова Светлана Васильевна провела экскурсию по зданию, познакомила детей с работой ЦЗН. В игровой и доступной форме дети ознакомились с различными видами профессий, какие профессии являются востребованными на рынке труда. Дети отгадали загадки и кроссворд по профессиям. Домашнее задание: нарисовать рисунок по теме "Моя будущая профессия".



20 июня 2017 года «Экскурсия на ветеринарную станцию». Участники сначала заочно познакомились с работой ветеринарных лечебниц. Дети вспомнили сказки про доктора Айболита и другие; участвовали в викторине про домашних животных. Далее, на базе ветстанции ветврач познакомила ребят в каких условиях и как животным оказывают помощь, какие лабораторные исследования могут делать, что и для чего продаётся в аптеке для животных. Ребятам предложены кроссворды по теме «Животные», а для маленьких лабиринты «Помоги животному найти дорожку» (продолжить задания дома).



11 июля 2017 г. «Правила дорожного движения достойны уважения» - познавательно-развлекательное мероприятие. Главным героем мероприятия являлась инспектор ГИБДД Евтушенко Л.В. Совместно с двумя ведущими она закрепляла имеющиеся знания у детей по ПДД, используя мульти-медиа, загадки, вопросы викторины. Дети с удовольствием играли в игры «Собери машину», «Собери знак», «Красный, жёлтый, зелёный», подвижную - «Заяц». Закончилось мероприятие мастер-классом по изготовлению машин двух типов из бумаги, вручением сладких призов за участие.



14 июля 2017 г Экскурсия в Храм Иоанна Богослова. Подготовкой к экскурсии являлось знакомство ребят с историей Храма Иоанна Богослова в с. Ивановка. Это единственное священное сооружение в селе, которое осталось с основания села с 1864 г. (Храм с 1866 г.). Ребята узнали о внешнем и внутреннем устройстве храма, о специальных храмовых предметах, для чего можно ходить в храм, об особенностях посещения храма, а также о церковных служителях. Вниманию ребят был представлен просмотр фильма «Время собирать камни» о Храме в с. Ивановка, подготовленный совместно с настоятелем Храма игуменом Варфоломеем с 1994 г. и ГТРК «Амур». В Храме ребят встречали батюшка Алексей и матушка Раиса. Ребятам было предложено поставить свечи, после предварительной беседы; познакомиться с Храмом. Ребята с интересом рассматривали, что можно приобрести в церковной лавке. На память каждому ребёнку матушка Раиса подарила образ иконы Иерусалимской Божией Матери, детские книжечки. Даны буклеты о Храме..



9 августа 2017 года – «экскурсия на Почту». Предварительно дети узнали, как появилась почта, для чего она нужна людям и как работает. Узнали, о праздновании дня День Российской почты, о Всемирном дне почты, услышали почтовый российский гимн, песню про «Всемирный день почты», песенку о почтальоне, разгадали загадки, послушали стихи о почтальоне и почте. Проведён мастер-классе по изготовлению конверта, а также правильному его заполнению и написанию письма. Готовые письма своим мамам дети опустили в почтовый ящик на Почте. Начальник почтового отделения Ольга Борисовна Неежко заверила, что эти письма дойдут до адресатов уже на следующий день. В здании почты участники экскурсии увидели рабочие места по сортировке писем, узнали, как почтовые работники ставят на отправления календарный штемпель, увидели транспортёрную ленту с посылками и клиентский зал. Сотрудники почты сказали, что будут рады встретить выросших экскурсантов здесь на работе.

